Greenbrier Pressroom

PRNewswire-FirstCall LAKE OSWEGO, Ore.

The Greenbrier Companies invites interested shareholders and other stakeholders to listen to its first fiscal quarter financial results conference call live, either over the Internet or via dial in.

What: The Greenbrier Companies Q1 2005 Financial Results Conference Call

When: Monday, January 10th at 8:00 a.m. PST.

Listeners can access the Webcast by logging onto the company's "Newsroom," at www.gbrx.com. The Webcast will also be archived at the web site for 30 days.

Alternatively, the dial in number for the Conference Call is 630-395-0143, Password is "Greenbrier." Please call in 10 minutes ahead of time to ensure proper connection. Telephone replay is available through January 29th at 402-280-9913.

The Greenbrier Companies (www.gbrx.com), headquartered in Lake Oswego, OR, is a leading supplier of transportation equipment and services to the railroad industry. With manufacturing facilities in the U.S., Canada, Mexico and Poland, Greenbrier produces new railroad freight cars and marine vessels, and performs repair, refurbishment and maintenance activities. Greenbrier owns a lease fleet of approximately 11,000 railcars, and performs management services for approximately 123,000 railcars.

SOURCE: The Greenbrier Companies

CONTACT: Mark Rittenbaum of The Greenbrier Companies, +1-503-684-7000

Web site: <a href="http://www.gbrx.com/">http://www.gbrx.com/</a>

 $\frac{https://pressroom.gbrx.com/2005-01-04-Greenbrier-Announces-Webcast-and-Conference-Call-of-Quarterly-Financial-Results}{}$